



巴西世界杯为竞彩做了一次很好的普及,前段时间在网上看见一个名叫“北单低手”的网友撰写了一篇名叫《竞彩足球技巧之“竞彩心理学”》的文章。行文几千字,从各个角度分析了竞彩玩家的心理,读完这篇文章,彩民会对自己有个更为清醒的认识。这对理解竞彩,健康投注有着非常重要的指导意义。

竞文

参透这些道理 玩竞彩还怕不赚钱

德国队队员展示大力神杯

禁忌 玩竞彩别老注意奖金

网友“北单低手”在文章中也指出,和一些资深竞彩玩家相比,普通竞彩玩家最大的不足就是容易被竞彩彩票上的最高奖金所吸引,从而为了追求高奖金,人为地增加中奖难度,且无法将注意力集中到比赛分析上来。

“北单低手”说:“资深的竞彩玩家,会在分析比赛的时候忘记中奖本身,这样可以帮助他们专心致志地分析比赛,从而不受奖金对自己心理的干扰。”网友“北单低手”认为,中奖不过是彩民在玩竞彩过程中,正确判断后的衍生品,优秀的玩家会仔细研究输赢的概率,然后专注于分析比赛本身。如果他们过分注意能中多少奖金,势必会影响对比赛的分析而无法做出正确的判断。彩民只要坚持一个正确

的玩彩过程,中奖其实就是水到渠成的事情。“北单低手”认为,彩民玩竞彩最重要的资本不是金钱,而是心理资本。强大的心理资本会在彩民投注时给予彩民强大的心理力量,没有强大的心理资本,即便中奖也是一时之快,无法做到长期健康稳定的中奖。“北单低手”说:“心理资本储备得足够与否取决于当你面对个人生活及职场的压力时,是否能做出妥善调整。就好比运动员在两场比赛中间必须充分休息才能表现出色。玩竞彩的彩民不要被突如其来的损失吓倒,也不要被突然涌进的获利激起贪念,这样会让你无法贯彻既定的投注及理财策略。如果你耗尽心理资本,必然会犯下昂贵的投注错误。”

建议 接受失败重视心理

人非圣贤孰能无过,即便是再好的竞彩玩家,也无法做到百发百中,因此直面失败,从失败中总结就显得非常重要。“北单低手”说:“任何一种判断方式和投注方式,都有犯错的几率,如果出现这种情况,彩民应该坦然去接受。如果自己的因素导致了这种局面的发生,只能自己为自己埋单。”

一个优秀的竞彩玩家不会轻易被失败心态打败,很多彩民在不中奖之后,都会产生一种要迅速扭亏的心态。这种心态无异于打开了一扇通往失败陷阱的大门。很多人不中奖后都认为,冷门让自己输钱,所以一定要想办法把损失弥补回来。当你越想把钱赢回来的时候,心态就越发失衡,如果将这种情绪带到竞彩投注中,彩民肯定一

无所获,且越输越多。因为,输赢的事实是客观的,而人为的判断分析却是主观的。当彩民有了一口吃成一个胖子的心态后,很容易将主观的判断引导到一个错误的路线之上。优秀的竞彩玩家成功之处就在于,当出现不中奖的情况后,也会出现心理上的焦虑,但是优秀玩家会很快恢复内心的平静,从而让自己尽快进入到下一场战斗中。

强大的心理是一个成熟的竞彩玩家所必须具备的素质,要做到胜而不喜失而不忧。玩竞彩,最大的赢家往往是那些以谦卑、愚者身份出现的彩民,这类彩民往往可以做到将成功留给自己,将完美留给竞彩。

纪律 参透玩法执行投注计划

很少会听见有人在买彩票的时候提到“纪律”一词,但是网友“北单低手”认为,竞彩要想玩得好,就得严格执行纪律。玩竞彩成功者不外乎两类人:一类非常幸运,另一类非常自律。不过非常幸运的人少之又少,因此成功的竞彩玩家大都是高度自律的彩民。

“纪律”一词,有许多含义。有纪律的竞彩玩家,不光只是遵循自己的一套投注规则,更重要的是必须事先理解这些规则具备克敌制胜的效果。纪律是一套严谨的架构,包含必要的技巧和心理素质,例如:自制力、一致性、组织力、持续力、管理监督能力、洞察

力,以及行动。这些是竞彩玩家必备的投注技巧。不过这些素质并非一时一日之功,也没有什么捷径可走。对于竞彩玩家,最不可原谅的就是没有纪律,随意更改自己的投注策略。

其实很多成功的竞彩玩家都会选择一个周期性的竞彩投注计划,他们注重的是一个周期的收益,而不是一两次的得失。在执行计划的过程中,他们会严格执行,不会因为中奖或者不中奖而擅自改变。这是竞彩玩家走向成熟的标志,也是确保收益的一个惯用方法。

误区 别把竞彩当取款机

竞彩相对于其他彩票玩法,无论是中奖概率还是难易程度上都有着无可比拟的优势。仔细想想,竞彩足球胜负1/3的中奖概率,竞彩篮球玩法高达50%的中奖概率,如此之高的中奖率让很多彩民自然而然地产生一种轻敌的思想。

网友“北单低手”撰文直言不讳道:很多彩民在潜意识中都有有一种观点,要将竞彩变成自己的取款机。“北单低手”说:“玩竞彩,人人都有一个目标,那就是赚钱,这也是人性的基本需求,这个需求会逐渐发展成为发财。但是每个人对于中奖赚钱的标准很模糊,每个月玩竞彩中奖三千也是赚,中奖三十万也是赚。但是从心理的

角度来说,更多人愿意赚大钱,而且是在短时期内赚大钱。随着这种心理的膨胀,发展到最后就是希望随时随地都能通过玩竞彩赚大钱,这种错误的观点容易让彩民错将竞彩当做取款机。”

这是一种急功近利的体现,这样的误区容易让彩民为了追求收益而增加投注次数。这样看似提高了中奖的机会,但同时也大幅提高了亏损的概率。

其实玩竞彩,风险和机会是并存的。当你在竞彩中中奖赢钱的时候,你能学到的东西是最有限的。而彩民在不断失败的时候,经过分析总结,此时才能看到自己的问题,知道自己对于竞彩玩法的适应力有多强。

杨澍强胆推荐

周三003 鹿岛鹿角(-1)
VS大宫松鼠

点评:世界杯之后,鹿岛鹿角在杯赛和联赛中连续获得两场平局,本场比赛面对实力不强的大宫当能收获一场大胜。

周三007 仙台维加泰(-1)
VS名古屋鲸八

点评:以往几次交手,均是仙台占优,但是本场比赛数据的支持却不够,名古屋之前比赛落后较多,本场比赛很可能出现反弹。建议首选让球负。



德国队夺冠众望所归